



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/5651.**

Benyújtás dátuma: **2023-10-17 22:10**

Parlex azonosító: **10OPKBJV0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Rogán Antal, Miniszterelnöki Kabinetirodát vezető miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Milyen budapesti attrakció megvalósítására kapott ötmilliárd adófizetői forintot a Magyar Turisztikai Ügynökség által felügyelt Kisfaludy Program keretében Kreinbacher József cége?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

A 24.hu portálon megjelent „Titkolják, milyen budapesti attrakcióra kapott ötmilliárdos támogatást a pezsgőkirály„ című cikk szerint „újabb turisztikai támogatásokat osztott ki a Magyar Turisztikai Ügynökség (MTÜ) az általa felügyelt Kisfaludy Program keretében – a legnagyobb összeget, ötmilliárd forintot Kreinbacher József üzletember cége, a Chain Bridge Experience Kft. kapta attrakciófejlesztésre:”

„Miután ennél több információ nem derül ki a Kisfaludy Program weboldalán szereplő támogatásról, ezért megkerestük a „pezsgőkirály” cégét, hogy megtudjuk, pontosan mi épül. Ám csak annyit árultak el, hogy Budapesten valósul majd meg a beruházás, de hogy pontosan hol és mi épül, azt titkolja nemcsak a cég, de a Magyar Turisztikai Ügynökség is.

„A Chain Bridge Experience Kft. a Kisfaludy Program által nyújtott vissza nem térítendő támogatást azonos összegű önrésszel egészítik ki. Az így megvalósuló beruházásnak köszönhetően egy rendkívül egyedülálló és igazán különleges budapesti turisztikai beruházás valósul majd meg” – írta a cég a lapunknak küldött válaszában. Az MTÜ is csak a projekt különlegességét emelte ki, de konkrétumokat nem árult el.

Kerestük a fővárosi vezetést, hátha a Városházán tudnak a különleges turisztikai attrakcióról, de azt válaszolták, hogy a Fővárosi Önkormányzatnak nincs tudomása ilyen beruházásról.

Annyit sikerült még kiderítenünk, hogy nem a Kreinbacherék által tervezett Sikló-projektről van szó,

melynek ügye egyébként idén májusban került a Kúria elé, miután az illetékes bíróság első fokon törölte a környezetvédelmi engedélyt.

(...)

Az építőipari tapasztalattal is rendelkező Kreinbachernek a Sikló-projekten és a Madame Tussauds múzeumon kívül egyéb budapesti álmai is vannak, a 24.hu-nak a már idézett interjújában úgy fogalmazott: „a gellérthegyi siklón kívül van a fejemben vagy három projekt Budapesten.” Könnyen lehet, hogy ezek egyike valósul meg a turisztikai ügynökség támogatásával.”

Kérdezem Önt:

Milyen budapesti attrakció megvalósítására kapott ötmilliárd adófizetői forintot a Magyar Turisztikai Ügynökség által felügyelt Kisfaludy Program keretében Kreinbacher József cége?

Budapest, 2023. október 17.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció